

## 世乒赛

中美跨国组合  
混双首秀过关

北京时间11月24日,2021年世界乒乓球锦标赛在美国休斯敦拉开帷幕,两对中美跨国混双组合在首秀中,双双横扫对手晋级。

这是世乒赛首次在美国举办。为庆祝“乒乓外交”五十周年,中国乒乓球协会联合美国乒乓球协会向国际乒联提交了允许中美混双配对参赛的申请,最终两对跨国组合出现在本届世乒赛的赛场上。

国乒队员林高远搭档美国女队一号主力张安,两人首轮面对葡萄牙组合阿波罗尼亚/邵洁妮,以11比6、11比9、11比7胜出。

赛后林高远表示,两人第一次搭档参加正式比赛,赛前做好了困难准备,也比较紧张,一直在交流沟通,但上场进入状态后越打越好,在场上逐渐把自己的水平发挥出来。谈及搭档时他认为,张安在场上越打越好,越打越释放。

“和林高远这样优秀的选手并肩作战,我真的很紧张。我们配合得很好,也能很好地交流,我们会继续加油。”张安说。

与左手持拍的林高远配合,张安坦言“刚开始有点不习惯”,“但越来越习惯,这对我们来说也是一个优势”。另一对中美混双组合是王曼昱与卡纳克,在与俄罗斯乒乓球协会组合西多连科/塔拉科娃的较量中,卡纳克/王曼昱在第二局与对手陷入缠斗,一路战至17平,最终两人以11比6、19比17、11比7胜出。

王曼昱赛后表示,整体配合和发挥比想象中要好,卡纳克击球很有威胁,两个人都非常积极,第二局胶着的情况下能够赢下来,对彼此信任和磨合有很大帮助。(葛柔)

## 两球击沉“潜艇” “红魔”提前突围

欧冠

投桃  
报里

C罗(右)在比赛中

北京时间11月24日,在欧冠足球联赛展开小组第五比赛日的角逐。刚刚解雇主帅索尔斯克亚的英超“红魔”曼联,客胜2比0击败西甲“黄色潜水艇”比利亚雷亚尔,提前一轮从F组突围。

英超近七轮曼联五败,48岁的索尔斯克亚“下课”。临时主帅卡里克带领的“红魔”,欧冠赛场客战比利亚雷亚尔。比起执教越来越僵化的索尔斯克亚,卡里克积极变通,马夏尔、范德贝克、特莱斯、弗雷德轮换出场,此顺应人心之举。

尽管本场比赛控球率和射门次数都略逊于主队,但曼联门将德赫亚两次精彩扑救保城池不失,C罗则首开记录,投桃报“里”——第78分钟,曼联趁主队门将传球失误前场断球,C罗吊射破门,为新帅卡里克打开胜利之门。这是C罗欧冠连续五轮连击,将自己正式比赛进球

改写为799球。

12分钟后,曼联快速反击,拉什福德带球突入禁区左路后送出传中,费尔南德斯将球转移给右路跟进的桑乔,后者禁区内劲射,皮球击中横梁后弹入网窝。这是桑乔曼联生涯的处子球。

两球击沉“潜艇”后,曼联成为继西甲皇马、德甲拜仁、西甲巴萨之后,第四支获得欧冠150胜的球队。

卡里克第一次带队就获得胜利,赛后他表示:“我们的球队不要只想着踢漂亮足球了,如果你踢得不好,一切都会不顺。”

对于打破僵局的C罗,卡里克赞不绝口:“在重要的比赛中,在重要的时刻,当你需要进球或做点什么的时候,C罗总是能做到。他有冷静和深思熟虑的个性,让他能够沉着地应战。”另外,同组的意甲亚特兰大客场3比3战平瑞士伯尔尼年轻人。

亚特兰大在开场仅10分钟就取得领先,萨帕塔在禁区内停球转身射门得分。第39分钟,年轻人开出角球,塞巴特乌在前点头球破门扳平比分。第51分钟,帕洛米诺射门得分,帮助亚特兰大再次领先。第80分钟,谢罗的进球帮助年轻人再次扳平比分。第84分钟,赫夫蒂远射破门,年轻人3比2反超。第87分钟,亚特兰大获得禁区边沿任意球,刚刚替补出场的穆里尔主罚,皮球绕过人墙后飞进球门,帮助亚特兰大3比3战平年轻人。

目前,曼联在F组积分榜上以3胜1平1负积10分排名榜首,并提前一轮获得欧冠联赛十六强席位。下个月的小组最后一轮较量,曼联将主场迎战以4分在小组垫底的年轻人队,7分在握的比利亚雷亚尔则将客场对阵只落后他们1分的亚特兰大。(东番)

主场闷平本菲卡  
巴萨出线不明朗

球打在门框上弹出。

下半时两队依旧迟迟未能打破僵局。第83分钟,阿劳霍接阿尔巴传球凌空垫射破门,这记进球却因越位被取消。补时阶段,本菲卡险些上演绝杀,塞费罗维奇带球晃过特尔施特根后捅射空门,皮球却偏出左门柱。

“我们踢得非常好,只是缺少进球。对手为了0比0而来,知道该怎么踢,这是我们没有进球的一个重要原因。”赛后,巴萨主帅哈维说,“我们在主场错过了出线的机会,但在慕尼黑还有次机会,我们必须抓住。”

目前E组积分榜上,巴萨以2胜1平2负积7分排名第二,领先排在第三位的本菲卡2分,最后一轮他们将赴客场挑战已经出线的德甲“巨人”拜仁慕尼黑,本菲卡末轮将主场对阵小组垫底的乌克兰基辅迪纳摩。

提前两轮小组出线的“巨人”,本轮客场2比1击败基辅迪纳摩,第14

分钟,莱万倒钩破门帮助拜仁领先。第42分钟,托利索助攻科芒进球,拜仁半场两球领先。第70分钟,加尔马什帮助基辅追回一球。最终拜仁2比1告捷,小组赛五战全胜。

另外,在H组第五轮比赛中,只需要1分就可确保十六强席位的英超“蓝军”切尔西,主场4比0横扫已确定出线的意甲“老妇人”尤文图斯,送给“老妇人”在欧冠联赛历史中的最大比分失利。查洛巴、詹姆斯、奥多伊、维尔纳先后建功,英超“领头羊”切尔西就此拿下八分之一决赛入场券,并且依靠净胜球优势力压尤文,升至H组头名。瑞典马尔默本轮主场1比1战平俄罗斯圣彼得堡泽尼特,泽尼特(4分)和马尔默(1分)排在H组后两位。

G组中,西甲塞维利亚本轮主场2比0击败德甲沃尔夫斯堡,法甲里尔主场1比0小胜奥地利萨尔茨堡红牛。目前,里尔以8分暂列G组第一,萨尔茨堡以1分之差排名第二,塞维利亚以6分列第三,走沃尔夫斯堡以5分小组垫底。(东番)



北京时间11月24日,利雅得新月队在颁奖仪式上。当日,在2021年亚冠足球赛决赛中,沙特豪门利雅得新月2比0完胜韩国劲旅浦项制铁,成为亚洲第一支四夺亚冠冠军的球队。此役,纳赛尔·多萨里开场16秒破门,打破了亚冠决赛16年来最快进球纪录,马雷加下半场再入一球,利雅得新月三年内第二次亚冠问鼎。新华社发



哈维场边指挥

北京时间11月24日,在欧洲冠军足球联赛E组第五轮的较量中,西甲豪门巴塞罗那主场0比0闷平葡萄牙本菲卡,出线形势不明朗。

本轮坐镇诺坎普,第34分钟,巴萨逃过一劫,亚莱姆楚克的头球被门将特尔施特根在门线上用脚挡出。第43分钟,主队也错失领先比分的良机,德米尔禁区边缘的弧线